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m(**Xe)=139.89194u « m(**Sr)=93.89446u « m(*°U)=234.99332u

c=3.1ms? « 1u=1.66.10""kg « m('n)=1.00866u

M(CH,)=16 gmol” « N, =6.02.10% mol™
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Am = m(U) + m(n) - m(Sr) - m(Xe) - 2 m(n)
Am = 234.99332 + 1.00866 - 93.89446 - 139.89194 - (2. 1.00866) = 0.19826 u
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1235 asil ol 5025 g Uali) (a3 ) paall A8
2235 a5l sl (025 g LA BV 2o il

ik (ol - 3l (ol oo« el ¢ 53] 005 ] — e Al — iy 0



3 |: aaivall 2015/04/20 : it yib| ol skl - G s o 3l - ulul i il 30

£ 6.02.10%.2.5 6 4 107
235 o ‘
D) a3y yaall AdUall (S5 ¢ By = 2.962 . 107 T 8 3aal g3l g jUadil (e 5 el A8l i L

WS uSi25g

E'y,=2.962.10"" . 6.40.10*" = 1.896.10"7J
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{ Imol(CH) — 8.10°7
n(CH) mol — 1.896.10"7J

(CH) 1.896.10" 537 10°
n 4 :—5 = 4. .
8.10

n(CH,) = %a m(CH,)=n(CH,).M

*m(CHy)=12+(4.1)=16 g/mol
» m(CH,)=2.37.10" .16 =3.79.10° g=3.79 Tn
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